
 

 

ÖRNEK TYT PUANI HESAPLAMA 

Salih, Fehmi Yılmaz Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi Bilişim Teknolojileri 12. sınıf 

öğrencisidir. Diploma Notu 70’tir. TYT den aldığı puan 315’tir.  Bu öğrenci; 

 

*Bilgisayar Programcılığı bölümünü (Kendi alanının desteklediği önlisans bölümünü) tercih ettiğinde 

alacağı puan: 

TYT Ham Puan  +  Okulun Getirdiği Puan +    Ek Puan = Salih’in Yerleştirme Puanı 

315    +     42   +  21  = 378 Salih’in Yerleştirme Puanı 

 

*Otomotiv Teknolojisi bölümünü (Kendi alanının desteklemediği önlisans bölümünü) tercih ettiğinde 

alacağı puan: 

 TYT Ham Puan  +    Okulun Getirdiği Puan    = Salih’in Yerleştirme Puanı 

  315         +               42              =  357     Salih’in Yerleştirme Puanı 

 

! Herhangi bir lisans bölümü tercih ettiğinde sadece okulun getirdiği puan eklenir. 

 Örneğin; Bilgisayar Mühendisliği’ni ya da Turizm İşletmeciliği’ni tercih ettiğinde EK PUAN 

EKLENMEZ.  


